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KO N TA K T
Centrum dětí a mládeže Teen Challenge Int. ČR

Havlíčkovo náměstí 11, 130 00 Praha 3
Tel.: 739 810 811, 776 199 236

E-mail: cdmpraha@volny.cz
www.cdmpraha.cz, www.facebook.com/cdmpraha

www.streetkidspragueTCI.com

Benefiční akce 
Hledáme záchranáře

Benefiční akce „Hledáme záchranáře“ má za cíl 
zajistit mzdové náklady pracovníků v přímé práci 
s dětmi a jejich rodinami tak, aby služby CDM 
mohly být poskytovány minimálně 
v dosavadním rozsahu.

Přispět můžete (buď jednorázově, 
nebo pravidelně) na náš účet: 
č.ú: 1051103952/5500, VS: 772014
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Několik slov o uplynulém roce
V roce 2017 uplynulo již 16 let od začátku naší služby žižkovským rodinám 

a dětem. Jsme za těchto 16 let Bohu opravdu vděční. Mohli jsme vidět mnoho 
zázraků a proměněných životů. Dávno jsou pryč časy, kdy jsme sloužili dětem 
bez vlastního zázemí jen s vypůjčenými věcmi. Stále nám zůstává prvotní po-
slání přinášet dětem a dospívajícím naději. 

V uplynulém roce 2017 jsme se věnovali 272 dětem, teenagerům a také je-
jich rodinám. To je o 76 více než v roce 2016 a o 146 více než v roce 2015. Zazna-
menali jsme tedy velký nárůst dětí, které k nám chodí. Znamenalo to změnu 
programů, ale vše se podařilo zdárně zvládnout. Jsme rádi, že se děti a teenage-
ři u nás mohou cítit přijatí a milovaní.

Kromě pravidelných aktivit se mohly děti účastnit již 15. Letního tábora, ly-
žařského výcviku, bruslení, programů misijních týmů YWAM, tábora Levitů, 
připravit si vánoční vystoupení pro rodiče a mnoho dalšího. Starším teenage-
rům děkujeme za pomoc ve skupině mladších školních dětí i ve skupině před-
školáků. Stávají se pro nás nepostradatelnými a jsou inspirací pro děti a mladší 
teenagery. Mnozí se také účastnili mimopražských aktivit mládeže Křesťanské-
ho společenství Praha (Silvestr, Go camp, Na maKSimum, Teen Camp a Pod-
zimky). 

Děkujeme všem dobrovolníkům za přátelskou atmosféru, kterou vytvářejí. 
Děkujeme za zájem o děti a ochotu jim sloužit. Jsme opravdu vděční za každý 
posun k lepšímu v životech našich dětí, za každý úsměv, radostnou chvíli. Dě-
kujeme všem, kteří tomu svou prací, modlitbami nebo finančním darem při-
spěli. V neposlední řadě děkujeme Bohu, který nám pomáhá procházet všemi 
nelehkými situacemi a rozhodnutími. Všem vám ještě jednou děkuji a doufám, 
že vás čtení této výroční zprávy povzbudí.

Pavel Bukáček
zástupce vedoucí

„Vyznáš-li svými ústy Pána Ježíše a 
uvěříš-li ve svém srdci, že ho Bůh vzkřísil 

z mrtvých, budeš zachráněn.“ 

(Bible, List Římanům 10,9)
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CDM je jedním ze středisek mezinárodní křesťanské organizace 
Teen Challenge International, která v mnoha zemích světa pomáhá 
lidem s problémem závislosti. CDM působí na Žižkově (Praha 3) od  
r. 2001 a od té doby poskytlo své služby stovkám dětí a rodin. Naším 
posláním je seznamovat děti a mladé lidi s křesťanskými hodnotami 
a způsobem života založeným na víře v Boha. Naší touhou je pomoci 
ohroženým dětem a jejich rodinám k plnohodnotnému, sociálně so-
běstačnému a spokojenému životu. 

Komu jsou naše služby určeny?
Cílovou skupinou jsou děti a mladí lidé od 3 do 22 let a jejich rodiny, 
které jsou ohroženy sociálním vyloučením. Většina z našich klientů 
jsou romské národnosti, ze sociálně slabých podmínek, často z roz-
vrácených rodin, s malou podporou ve snaze získat vzdělání a zapojit 
se do společnosti. 
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N A Š E  C Í L E :
	pomáhat ohroženým dětem a mládeži v integraci do společnosti
	navazovat dlouhodobý vztah s rodinami ohrožených dětí, 
 motivovat je k řešení jejich problémů a být jim při tom nápomocni
	pomáhat mladým dospělým s přijetím zodpovědnosti za svůj život  
 a pomoci jim najít své místo ve společnosti

J A K  T Ě C H T O  C Í L Ů D O S A H U J E M E : 
	volnočasové aktivity, které děti naučí trávit volný čas bezpečným 
 a zajímavým způsobem
	seznamování s křesťanskými principy a hodnotami
	vzdělávací aktivity (systematická příprava předškoláků, 
 doučování během docházky na ZŠ, doprovázení a pomoc  
 při studiu na SŠ/SOU)
	pastorace (individuální rozhovory s cílem řešit konkrétní 
 problémy jednotlivce)
	návštěvy v rodinách
	návštěvy dětí v dětských domovech a dalších zařízeních
	zprostředkování potřebných kontaktů včetně doprovodu
	materiální pomoc sociálně slabým rodinám a studentům 
 během studia na SŠ/SOU
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Co dětem a teenagerům v našem 
centru nabízíme?
Pravidelné odpolední programy zaměřené na  předškolní přípravu resp. do-
učování a pomoc s přípravou do školy, biblické vyučování spojené s modlit-
bami, pestré volnočasové aktivity (sport, hry, výuka hry na hudební nástroje, 
výtvarné aktivity, výlety), možnost hygieny (sprcha, odvšivení), možnost dostat 
oděvy, materiální pomoc, pomůcky do školy, individuální rozhovory o jejich 
potřebách a  problémech, speciální programy zaměřené na  prevenci užívání 
drog, nebezpečí kyberšikany a  dalších problémů. V  rámci projektu Vyučím 
se! finančně a materiálně podporujeme studenty a učně, naše klienty, jejichž 
rodiny si nemohou dovolit nákup studijních a  pracovních pomůcek. Klienty 
doprovázíme během celého studia, doučujeme je, motivujeme k  vytrvalosti, 
komunikujeme s jejich rodinami a pedagogy. 

Akce
K dalším akcím kromě pravidelného programu patří 
především 10denní letní tábor pro pravidelné účast-
níky programu CDM. Pro většinu dětí je to jediná 
část prázdnin, kterou netráví na  žižkovských uli-
cích. V rodinné atmosféře zde zažívají to, co by měly 
o  prázdninách zažívat všechny děti: koupání, jízdu 
na raftech, výlety, hry, bojovky, táboráky…

V průběhu roku také organizujeme tzv. přespávačky v našem centru spojené 
s  víkendovým programem, celodenní výlety, evangelizace za  aktivní účasti 
teenagerů, mikulášskou a  vánoční besídku, vystoupení pro rodiče, chodíme 
do kina, do divadla, do muzeí, účastníme se fotbalových turnajů a dalších akcí.

Pomocníci
Teenagerům, zapojeným do našeho programu, nabízíme 
možnost stát se pomocníky a aktivně pracovat v centru při 
zajišťování programu pro předškolní a starší děti. Teenageři 
se tak učí zodpovědnosti, spolupráci v týmu, podřizování 
vedoucím, učí se aktivnímu přístupu k životu a společnosti, 
rozvíjejí své dovednosti a schopnosti, budují si zdravé se-
bevědomí. Jsme velmi vděční za to, že můžeme vidět teen-
agery, kteří k nám kdysi přišli coby malí předškoláci, jak 
se dnes zapojují do služby ostatním dětem. V roce 2017 se 
touto formou zapojilo celkem osm teenagerů: Milan a Šte-
fan Rodriguezovi, Zuzka a Maruška Cínovy, Kristián Olach, 
Karolína Cínová, Kryštof Šústek a Petr Kavur. Všem vám dě-
kujeme, jste báječní a my jsme na vás moc pyšní!
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Hodnocení od mladších školních dětí 
 Â Samík (10 let): „Baví mě fotbal, hry a líbilo se mi u Číňanů (pozn. čínsko-

romské odpoledne her pro děti pořádané Čínskými křesťany)“
 Â Valentina (8 let): „Baví mě, že chodíme ven. Můžeme si tu hrát. Taky fotbal a 

hry.“
 Â Alex (7 let): „Baví mě to tu, protože si půjčujeme hračky, kola, chodíme do 

parku. A že nám dáváte jídlo.“
 Â Denis (9 let): „Baví mě parkour, deskové hry a program – příběhy z Bible a 

zpívání.“
 Â Andrej (9 let): „Baví mě program – zpívání a příběhy o Mojžíšovi, jak Bůh 

všechny ochraňoval a že vždycky byl, je a bude. Líbí se mi, že se můžu 
vyblbnout, hrát hry s Terkou a parkour.“

 Â Alex M. (8 let): „Baví mě fotbal, chvály, biblické slovo, hrát na babu a hrát na 
bubny.“

 Â Luis (7 let): „Baví mě, že tu něco hrajeme, taky programy – videa z akcí. 
Fotbálek, jídlo, že jdeme ven a bruslení na ledu.“

 Â Julinka (8 let): „Baví mě hry a programy – obrázky s biblickými příběhy a učit 
se o Bohu.“

 Â Adélka (6 let): „Chodím do klubu, protože věřím v Boha a zpíváme písničky. 
Baví mě si hrát a v létě bazének na dvorku.“

 Â Antonio (7 let): „Baví mě hrát fotbal s rukama. Baví mě, jak chodíme na 
velkou klouzačku a velkou houpačku. Chodím sem, protože si pro nás 
vždycky přijdete a to se mi líbí.“

 Â Lili (6 let): „Líbí se mi chodit na fotbal.“
 Â Patricie (10 let): „Líbí se mi hry, klouzačka a jak chodíme ven.“
 Â Vláďa (8 let): Chodím sem, protože mám rád Boha, protože mě stvořil a 

má mě rád. Baví mě jezdit na kole a koloběžce, chodit na Kolerák a hrát si s 
kamarády. Mám klub rád, můžu chodit na přespávačky.“

 Â Bianka (8 let): Líbí se mi, že tu říkají o Bohu, že je tu hodně kamarádů. Baví 
mě výtvarka a program – písničky. 

 Â Klaudinka (8 let): Klub je nejlepší, moc se mi tu líbí!
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Hodnocení od předškolních dětí 
odpovědi na otázku: „Proč chodíš do klubu? Co se ti tu líbí?“

 Â Laura (6 let): „Baví mě, že si tu hrajeme, je tu zábava. 
Taky že chodíme do parku a že kreslíme.“

 Â Máňa (5 let): „Baví mě, jak chodíme na klouzačku a ven. 
Chodím sem, protože mám ráda programy – příběhy z 
Bible a písničky.“

 Â Dominik (6 let): „Chodím sem, protože si povídáme o 
Bohu, můžeme chodit ven a Petra mě učí mluvit.“

 Â Dušan (6 let): „Baví mě hrát na klavír a hrát si s autíčky.“

 Â Gábinka (5 let): „Chodím sem, protože doma je nuda. 
Baví mě si malovat obrázky, hrát si, zpívat. Taky hrát si s 
kuchyňkou, a že si tu spolu všichni hrajeme.“

 Â Erička (3 roky): „Baví mě si hrát s kuchyňkou.“

 Â Míša (5 let): „Líbí se mi, že je tu kolo, že se můžeme modlit 
k Pánu Bohu. Baví mě svačina, a že si tu hrajeme.“
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Reakce dobrovolníků
odpovědi na otázku: „Co tě potěšilo ve službě dětem a v čem 
vidíš jednat Boha?“
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Hodnocení teenagerů 
odpovědi na otázku: „Proč chodíte do klubu, co vás tady baví?“

 Â Patrik (11 let): „Baví mě všechno – fotbal, chvály, Šestá (pozn. mládežnické 
shromáždění Křesťanského společenství).“

 Â Lucka (14 let): „Baví mě chvály, hry a s malými dětmi. Chodím sem, protože mě 
to tu baví.“

 Â Agáta (15 let): „Cítím se tu jako doma, jsem tu vítaná. Chcete nás tu v každou 
chvíli a rozumíte nám.“

 Â Anička S. (11 let): „Chodím do klubu, protože mě to tady baví. Baví mě být blízko 
Bohu. Baví mě bruslit na kolečkových bruslích v klubu. Kdybych nechodila do 
klubu, tak bych se někde flákala a začala dělat blbý věci, které se nelíbí Bohu.“

 Â Kája (12 let): „Chodím do klubu, protože mě to baví. Baví mě poznávat Ježíše. 
Chodím sem, abych víc poznala Boha. Baví mě pomáhat u malých dětí.“

 Â Adélka (11 let): „Chodím sem, protože tu jsou fajn lidi. Kdybych sem nechodila, 
nudila bych se celý den doma a byla na telefonu. Baví mě chvály a společné hry.“ 

 Â Kryštof (17 let): „Začal jsem chodit do klubu, abych nějak rozumně trávil volný 
čas. Baví mě fotbal a společný čas s ostatními. U velkých dětí pomáhám, protože 
je to pro mě služba Bohu.“

 Â Milan (16 let): „Baví mě biblické vyučování a sporty (ping-pong, fotbal a 
posilování). Na pomáhání mě baví, že naučím něco děti (třeba jezdit na bruslích) 
a učím tím i sebe.“

 Â Mája (17 let): „Baví mě vaření, chvály a říkat lidem o Bohu. Pomáhám, protože 
mě baví pomáhat dětem, vidím, jak se děti mění. Vidím v tom smysl – to, že jsem 
poznala Ježíše, mě změnilo a věřím, že to může změnit i další děti.“

 Â Boženka (11 let): „Chodím sem, protože tu jsou hry a dozvídáme se o Bohu.“

 Â Kristián (14 let): „Chodím sem, protože chci. Baví mě tu svačina a fotbal. 
Pomáhám, protože si myslím, že je to dobré. Můžu tím sloužit Bohu.“

T E R K A  H E J N I C OVÁ

„Pro mě je těžké odpovědět na každou 
otázku zvlášť, protože mě těší, když vidím 

Boží jednání, což v CDM skutečně vidím. 
Mám radost z těch mnoha, kteří se před 

Velikonocemi v klubu modlili modlitbu přijetí. 
Mám radost z toho, že mám jako vedoucí a dobrovolníci 
jednotu, že se nám spolu dobře funguje (i v tom vidím Boží 
jednání). A taky mě těší, že se teenageři naučili, jak sdílet 
evangelium s ostatními, a byli ochotní si to na evangelizacích 
během Velikonoc vyzkoušet a říct ho spoustě lidem“

M I RO  P L C H O T 

„Těší mě (a vidím Boží jednání) v celém 
vedeni CDM – vždy je to o lidech. Je vidět, 

že klub vedou lidi na správném místě a je to 
povzbuzující jak slouží dětem.“

K L Á R K A  P TÁ Č KOVÁ

„Nevíce mě těší, když vidím děti a hlavně 
teenagery, jak se skutečně rozhodnou pro 

Ježíše a následně se snaží věci dělat lépe. 
Hodně mě povzbuzuje ve službě to, když v nás 

mají děti důvěru, je to pro mě zpětná vazba, že skrze 
nás k nim Bůh mluví, ony vidí jeho jednání a cítí ho mezi námi. 
Úžasná jsou jejich každodenní svědectví. Nejradši mám chvíle, 
kdy se můžu velice konkrétně modlit za jedno dítě (teenagera), 
protože se mi svěří a doufá v Boží pomoc. Například když bojují 
s šikanou, mají špatný vztah s rodiči nebo kouří.“
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Co nabízíme rodinám „našich“ 
dětí a teenagerů?
S rodiči konzultujeme potřeby našich dětí a to jak v CDM tak i během návštěv 
u nich doma, společně domlouváme kroky, jak tyto potřeby naplnit. Tyto rodiny 
se obvykle potýkají se složitými finančními a  bytovými problémy. Nabízíme 
jim poradenství, zprostředkování kontaktů na  odborníky a  organizace, kde 
mohou nalézt pomoc, doprovázíme je na jednání s úřady, ZŠ, MŠ, azylovými 
domy, zdravotnickými zařízeními. V  případě potřeby poskytujeme rodinám 
materiální pomoc (nábytek, kojenecká výživa, oděvy pro děti).
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Spolupráce s Křesťanským 
společenstvím Praha
Jsme velmi vděční za dlouhodobou a pravidelnou 
spolupráci s Křesťanským společenstvím Praha. Naším 
cílem je pomoci dětem a teenagerům zapojit se do církve. 
KS Praha nám pomáhá začlenit naše teenageři do své 
Mládeže. Naši teenageři se účastní vícedenních akcí 
jako Go Camp, NamaKSimum, Teen Camp, Podzimky a 
Silvestr. Také pravidelně každý měsíc chodí na mládežnické 
shromáždění Šestá. Děti i teenagery bereme první neděli 
v měsíci na celosborová shromáždění KS Praha. Byli jsme 
také na letním táboře Levitů. Jak dospělí, tak teenageři z KS 
Praha nás velmi podporují. Mnoho lidí ze sboru finančně 
přispělo teenagerům a dětem, aby se mohli akcí zúčastnit 
(každé dítě, či teenager zaplatí část ceny, na zbytek hledáme 
podporu). Teenageři z církve se k našim teenagerům chovají 
velmi přátelsky, přijímají je, i když jsou v mnohém jiní. 
Díky tomu naši teenageři chtějí opakovaně na akce jezdit, 
protože si jak mládežníky, tak i programy oblíbili. V této pro 
nás velmi cenné spolupráci chceme rozhodně v příštích 
letech pokračovat, protože v životech našich dětí nese velmi 
dobré ovoce.



Aktivity v roce 2017
Třídenní Go camp, stanová evangelizace v Jirkově, 
cirkusové vystoupení M. Maliny a učení klaunských 
dovedností, bobování na Vítkově, bruslení na 
Františku a na Ovocném trhu, návštěva Romské 
církve v Plzni, účast na celosborech KS Praha, 
návštěva filharmoniků z České filharmonie a 
rytmické hry, účast na Dni Levitů s KS Palmovka, 
přespávačky, návštěvy čínských křesťanů, 15. 
letní tábor na Seči, pravidelná účast na Dorostu 
KS, výjezdy do Dětského domova, lyžařský výcvik 
v Jáchymově pro teenagery, Den před Pánem 
v  Poštovicích, účast na Šesté (KS Praha), výtvarka s CB 
Žižkov, výlet na Jenštejn, program Godzone, evangelizace na ubytovně Slávia, 
na Černém mostě a na nám. Barikád, konference Namaksimum v Kutné hoře, 
účast na Awakening Europe, Cirque de Soleil v O2 aréně, vyzvedávání děti 
v Klokánku a na ubytovnách a mnoho dalších aktivit, Mikulášská besídka, 
Vánoční setkání s rodinami dětí, Vánoční besídka pro děti, oslava 4. narozenin 
domu pro veřejnost.
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Výlet do Řevnic BrusleníMikuláš

Narozeniny domu

Výjezd do CB Liberec



Jak konkrétně jsme pomáhali 
rodinám?
Vyzvedáváme děti ve škole po vyučování (se souhlasem rodičů), vodíme je do 
klubu, kde od nás dostanou oběd a pomáháme jim napsat domácí úkoly. Po 
programu odvádíme některé děti domů. Poskytujeme individuální doučování 
i  materiální pomoc (např. zakoupením dvojmístného kočárku). K našim 
dalším službám patří: telefonické konzultace s OSPOD, návštěvy v rodinách, 
pomoc při stěhování, návštěva dětí (bývalých „klientů“) v dětském domově 
a Jirkově a další aktivity.

Bc. Lucie Pohanková, DiS. je zakladatelkou cen-
tra, po návratu z mateřské dovolené byla znovu 
pověřena vedením centra. Dále má na starosti 
grantový fundraising a administrativu. Je za-
městnána na 0,5 úvazku.

Mgr.  Markéta Nováková je zaměstnána na 0,5 
úvazku jako pracovnice u předškolních dětí a 
pokladní. 

Mgr.  Daniela Urbanová působila v CDM jako 
dobrovolnice, od r. 2017 je zaměstnána na plný 
úvazek jako pracovnice s dětmi a rodinami. Po-
dílí se také na administrativě a organizování nej-
různějších akcí CDM.

Daniel Tichý byl v CDM zaměstnán na plný úva-
zek do února 2018. Byl vedoucím programu pro 
teenagery, pracoval s rodinami, zajišťoval prak-
tický chod centra a věnoval se administrativě. 

Pavel Bukáček začal jako dobrovolník v  r. 2011. 
Nyní je zaměstnaný jako programový vedoucí, 
vedoucí skupiny starších dětí, vedoucí tábora 
a víkendovek, je koordinátorem dobrovolníků. 

Anna Horová působila nejdřív jako dobrovol-
nice, v roce 2017 byla zaměstnána na DPP jako 
přímá pracovnice s dětmi a rodinami.
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Tým pracovníků
Na konci roku 2017 pracovali v CDM pět zaměstnanců na celkem čtyři úvazky a jedna pracovnice na DPP.

Služba CDM v číslech
Celkem dětí (z toho 51 předškoláků, 115 starších dětí a 106 teenagerů) 272

Počet kontaktů s dětmi 7 398

Počet kontaktů s rodiči 2 051

Počet rozdaných svačin během programu 5 865



Dobrovolníci
Dobrovolníci jsou pilíři našeho centra. Bez nich bychom mohli uskutečnit 
jen zlomek toho, co jsme pro děti a jejich rodiny udělali. Nám, pracovníkům, 
dodávají elán a  odvahu, pro děti jsou to blízcí kamarádi. V  roce 2017 jsme 
měli čest spolupracovat s 11 skvělými mladými lidmi, kterým tímto děkujeme 
za jejich čas, úsilí, zodpovědnost, pracovitost a srdce pro ohrožené děti.

Jsou to: Tereza Hejnicová, Tereza Matulíková, Karolína Bálková, Kristýna 
Jarošová, Anna Divišová, Veronika Hájková Michaela Ondráčková, Allen 
Garuba, Kristýna Leitermannová, Miro Plchot a Klára Ptáčková.

v
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Týmy:
V roce 2017 se na realizaci aktivit pro děti a teenageři podílely tyto týmy:

 y YWAM (youth with mission) Německo a USA
 y Tým čínských křesťanů
 y Mládež Křesťanského společenství Praha (Go camp)

Spolupráce s  nimi byla skvělá, přinesla dětem mnoho nových zážitků, 
podnětů i přátel. Všem týmům děkujeme!

Spolupráce s Prahou 3
V roce 2017 jsme se zúčastnili pracovní skupiny Žižkovské děti a mládež 
a platformy Setkání poskytovatelů služeb pro děti a mládež Prahy 3. 
Spolupracovali jsme na řešení situací dětí a jejich rodin především s 
odborem sociálních věcí a zástupcem starostky pro sociální oblast.  

Šarlota s paní starostkou

Ester Kotrlová (vpravo)

Miro Plchot (v čepici)

Veronika Hájková
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Naše centrum v roce 
2018
Naší vizí pro následující rok je pomoci co nejvíce 
dětem a teenagerům. Chceme vytvářet nadále 
bezpečné místo, kde se budou cítit přijatí a 
milovaní. Budeme nadále s dětmi i teenagery 
sdílet naši naději, kterou v Bohu máme tak, aby 
stejnou naději v Bohu mohlo najít co nejvíce 
dětí. Chceme sloužit nejen žižkovským dětem, 
ale dětem z celé Prahy i z jiných míst. Vizí do 
budoucna je podpořit lidi, kteří pracují často s 
ještě potřebnějšími dětmi než my. Chceme jim 
pomoci vytvořit podobné místo bezpečí a přijetí 
jako máme na Žižkově, tak aby co nejvíce dětí 
mohlo mít ve svém okolí podobné místo, kam 
budou moci docházet a nacházet nový smysl 
života.

Jak jsem hospodařili
N Á K L A D Y

mzdové náklady 1 149 752

výpočetní technika 2 500

spotřební materiál 59 627

kancelářské potřeby 5 844

hygienické potřeby 5 372

úklidové a čistící prostředky 3 861

zařízení a vybavení 31 352

potraviny 97 101

občerstvení 15 621

dárky pro děti 36 034

dětské oděvy 700

učební pomůcky 3 789

sportovní vybavení 11 025

vybavení lékárny 3 963

výtvarné potřeby 2 632

elektřina 30 684

plyn 41 204

P Ř Í J M Y

Příspěvek na mzdy od AC 665 568

Úroky 120

Příspěvky na telefony a jiné 1 050

Dary církví, soukromých dárců a firem 1 356 676

Veřejná sbírka - prodej předmětů 162

Příspěvky na pobyt klientů 2 225

Příspěvek na pobyt pracovníků 300

Granty Městská část Praha 3 187 000

Zůstatek z roku 2016 1 068 658

C E L K E M 3 281 759

P Ř Í J M Y 3 281 759

V Ý D A J E 1 918 223

Z Ů S T AT E K 1 363 537

voda 3 600

cestovní příkaz 47 489

ostatní služby 84 012

cestovné pracovníci 318

cestovné klienti 22 653

poštovné 2 132

vstupné 24 870

internet, telefony 18 982

pojistné 10 432

ostatní daně a poplatky 7 946

školení pracovníků 400

pomoc rodinám 360

příspěvky klientům 10 800

pěstounská péče 26 000

odpisy HIM a NIM nedaňové 132 517

splátka dlouhodobé půjčky 24 648

C E L K E M 1 918 223
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Děkujeme
Děkujeme všem, kdo nás v roce 2017 podpořili. Jen díky široké podpoře dárců, dobrovolníků a mnoha dalších přátel a podporova-
telů našeho centra můžeme dětem, teenagerům a jejich rodinám poskytnout tolik služeb a aktivit. Děkujeme vám, že ohroženým 
dětem pomáháte s námi.

Rada Apoštolské církve
Sbory Apoštolské církve
Křesťanské společenství Praha – region Palmovka, region Východ
Bratrská jednota baptistů Praha 3 Vinohrady
Úřad městské části Praha 3
Sbory Církve bratrské – CB Žižkov, CB Soukenická, CB Liberec, CB Dejvice, 
CB Praha 13, CB Vinohrady
Česká filharmonie
The Chinese Christian Church in Prague
Restaurace HUI FENG

Děkujeme všem individuálním dárcům a všem, 
kdo se zapojili do akce Hledáme záchranáře.

KRISTEM PROMÌNÌNÉ ŽIVOTY
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12
 x 100 Kč měsíčně = 1 ZÁCHRANÁŘ

KO N TA K T
Centrum dětí a mládeže Teen Challenge Int. ČR

Havlíčkovo náměstí 11, 130 00 Praha 3
Tel.: 739 810 811, 776 199 236

E-mail: cdmpraha@volny.cz
www.cdmpraha.cz, www.facebook.com/cdmpraha

www.streetkidspragueTCI.com

Benefiční akce 
Hledáme záchranáře

Benefiční akce „Hledáme záchranáře“ má za cíl 
zajistit mzdové náklady pracovníků v přímé práci 
s dětmi a jejich rodinami tak, aby služby CDM 
mohly být poskytovány minimálně 
v dosavadním rozsahu.

Přispět můžete (buď jednorázově, 
nebo pravidelně) na náš účet: 
č.ú: 1051103952/5500, VS: 772014


